
 
 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE ESTUDOS  EM 

SAÚDE COLETIVA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO EM 24/11/2021 

(12h).  

 

PAUTA: 

1. Recurso administrativo interposto contra o resultado do concurso público para 

provimento de uma vaga para docente – Edital no 953, de 20 de dezembro de 

2019. Vaga: MC-030 – CCS – Instituto de Estudos em Saúde Coletiva – 

Epidemiologia e Bioestatística / Curso de Graduação em Saúde Coletiva – 

Epidemiologia das Doenças Transmissíveis – 40h(DE) (Processo SEI 

23079.239660/2021-11). Interessado: Adelzon Assis de Paula. Relator: Prof. 

Alexandre dos Santos Brito. 

 
Congregação presidida pelo Diretor do IESC Professor Antonio José Leal Costa, à qual 

compareceram os seguintes membros: a docente Maria de Lourdes Tavares Cavalcanti 

(Congregada, Vice-Diretora do IESC); o docente Volney Magalhães Câmara (Congregado, 

Representante dos Professores Titulares); o docente Alexandre Brito (Congregado, 

Representante da Área de Epidemiologia e Bioestatística); a docente Neide Emy 

Kurokawa (Congregada, Representante da Área de Ciências Sociais e Humanas em 

Saúde); o docente Paulo Eduardo Xavier de Mendonça (Congregado, Representante da 

Área de Planejamento e Políticas de Saúde); a docente Paula Brito (Congregada, 

Representante dos Professores Assistentes); a docente Márcia Gomide (Congregada, 

Representante da Área de Saúde, Ambiente e Trabalho); a docente Jacqueline de Cintra 

(Congregada, Representante da Área de Saúde Mental e Violências); a servidora Maria 

Inês Guimarães (Congregada, Representante dos Técnicos Administrativos); o servidor 

Roberto Unger (Congregado, Representante dos Técnicos Administrativos); a servidora 

Fátima Gonçalves (Congregada, Representante dos Técnicos Administrativos); a docente 

Carolina Soares Henriques (Congregada, Representante dos Alunos da Graduação); o 

servidor Adriano da Rocha Ramos (Diretor Adjunto de Administração), a docente Katia 

Vergetti Bloch (Diretora Adjunta de Pós-Graduação e Pesquisa); a docente Gerusa Belo 

Gibson (Coordenadora do Curso de Residência Multiprofissional em Saúde Coletiva); as 

docentes Natália Santana Paiva, Thaísa Gomes e o servidor Geraldo Oliveira. Esteve 

também presente o Sr. Adelzon Assis de Paula. 

 
Síntese do parecer: “... o parecer é pela negativa integral de provimento 

ao recurso, em conformidade com a fundamentação ora apresentada, mantendo-
se todas as notas que foram atribuídas aos candidatos e incólume a etapa de 
arguição de memorial do concurso, face a observância do Edital e de todos os atos 
normativos aplicáveis ao certame”. 

Parecer aprovado com 13 (treze) votos a favor, nenhum voto contra e 
nenhuma abstenção. 

 



 

 

E, em não havendo mais nada a tratar, o Professor Antonio José Leal Costa agradeceu a 

presença de todos e encerrou a sessão às 12:24h e eu, CARLA SMITH MONTEBELLO, 

lavrei a presente ata, que sendo aprovada na sessão de __8 de fevereiro____ de 2022, é 

assinada por mim e pelo Diretor, Professor ANTONIO JOSÉ LEAL COSTA. 
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